
 

 

 

 

 

 

 

     

 تنتقل الحرارة من الجسم الأكثر سخونة الى الجسم الأقل سخونة

 

 

 الصلبة  الحالة إلىالسائلة  الانصهار  هو تحول جسم من الحالة 

 

 الانصهار  -   حرارته درجة   - السائلة  : أتمم ب    
   

...... ....بسبب  ارتفاع . .......................... ..الحالة إلىهو تحول جسم من الحالة الصلبة ... ..................... .....  

 
 

 
 

    ماء فانصهر وأصبح 250g كتلة قطعة من الثلج -   

   
.ما هو وزن الماء في الحالة السائلة  

 

 
   

 

 

 .

  

  22001155--22001144  22س س ووالأسدالأسد  --المراقبة المستمرة الأولىالمراقبة المستمرة الأولى  النشاط العلميالنشاط العلميمادة :مادة :

 .............................................................: لتاريخا................................................................................................................................ والشخصي : يالاسم العائل

 النقطة إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة
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